



Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek
Országos Szövetsége

HÍRLEVÉL
2025.FEBRUÁR

Tartalomjegyzék

1. A MEOSZ FELLÉPÉSE NYOMÁN MÁR TÁPPÉNZ MELLETT IS IGÉNYELHETŐ A ROKKANTSÁGI ÉS A REHABILITÁCIÓS ELLÁTÁS.....	3
2. A MEOSZ ELÉRTE, HOGY A NEAK NEM TESZ KÜLÖNBSÉGET FOGLALKOZTATÁSI FORMÁK KÖZÖTT A TÁMOGATOTT AKTÍV KEREKESZÉKEK ELBÍRÁLÁSAKOR	4
3. DR. KÓSA ÁDÁM FOGYATÉKOSSÁGÜGYI ÁLLAMTITKÁR A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK EGYESÜLETEINEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE ELNÖKSÉGÉVEL TALÁLKOZOTT SZÖVETSÉGÜNK SZÉKHÁZÁBAN	7
4. TÁJÉKOZTATÓ A MEOSZ ÉS TAGSZERVEZETEINEK KIBERBIZTONSÁGI MEGFELELÉSÉNEK KÉRDÉSÉRŐL	8
5. MOZGÁSKORLÁTOZOTT EMBEREK JELENTKEZÉSÉT VÁRJA A MEOSZ KORLÁTOK NÉLKÜL CÍMŰ PROJEKTJE	9
6. JUBILEUMI 10. MERI SPORTNAP	12
7. MEOSZ KÖZPONT - SZAKMAI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ EMBEREKNEK	12
7.1. Jogi tanácsadás	13
7.2. Peres eljárásokban képviselet.....	13
7.3 Iratminta.....	13
7.4 Online tájékoztató anyagok	14
8. MEOSZ - ONLINE FOGADÓÓRA ÉS ONLINE TÁJÉKOZTATÓ	16
8.1 Online fogadóórák.....	16
8.2 Online tájékoztató	18
9. HÍREK EGYESÜLETEINK ÉLETÉBŐL	20
Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete	20
Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete	23

1. A MEOSZ fellépése nyomán már táppénz mellett is igényelhető a rokkantsági és a rehabilitációs ellátás

A MEOSZ következetes fellépésének köszönhetően 2025. január 1-től már nem kell megszüntetni a táppénz, illetve a baleseti táppénz folyósítását, illetve nem szükséges megvárni ezen ellátásokra való jogosultság megszűnését a rokkantsági és rehabilitációs ellátás megállapítása érdekében. Szövetségünk hosszú évek óta szót emelt annak a korlátozó rendelkezésnek a megszüntetése érdekében, miszerint a kérelmező nem lehet táppénzen a rokkantsági vagy rehabilitációs ellátás iránti kérelem benyújtásakor. Kezdeményezésünkkel összhangban a jogalkotó azt a kedvező döntést hozta, hogy a rokkantsági és rehabilitációs ellátás megállapításának 2025. január 1-től nem feltétele, hogy az igénylő megszüntesse a táppénz folyósítását vagy megvárja a táppénz lejártát. Így a táppénzben részesülő személyek ezen ellátásról való lemondás nélkül kérhetik a megváltozott munkaképességű személyek ellátásának megállapítását.

A MEOSZ legutóbb 2024. tavaszán kérte a megváltozott munkaképességű személyek ellátásai iránti kérelmek és a táppénz, illetve baleseti táppénz folyósításának figyelembevételére vonatkozó szabályok egyszerűsítését. Szövetségünk következetes fellépésének köszönhetően a táppénzre vagy baleseti táppénzre való jogosultság már nem zárja ki a megváltozott munkaképességű személyek ellátásainak megállapítását.

E kedvező szabály értelmében 2025. január 1-től nem kell megszüntetni a táppénz, illetve a baleseti táppénz folyósítását, illetve nem szükséges megvárni ezen ellátásokra való jogosultság megszűnését a rokkantsági és rehabilitációs ellátás megállapítása érdekében. Ezt a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény (továbbiakban: Mmtv.) rendszeres pénzellátásra vonatkozó értelmező rendelkezése teszi lehetővé. E szerint a táppénz, illetve a baleseti táppénz nem minősül rendszeres pénzellátásnak, így a táppénzben vagy baleseti táppénzben részesülők kérhetik a rokkantsági, illetve a rehabilitációs ellátás megállapítását.

A fenti törvénymódosítást megelőzte, hogy 2024. január 1-től hatályon kívül helyezték a megváltozott munkaképességű személyek ellátásainak megállapítását korlátozó keresőtevékenység folytatására vonatkozó rendelkezést. A jogalkotó indoklása szerint ehhez hasonlóan a táppénzben vagy baleseti táppénzben részesülés ténye sem kell, hogy az ellátás megállapításának akadálya legyen, mivel a már megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban részesülő ellátottak, ahogyan keresőtevékenységet is korlátozás nélkül végezhetnek, úgy táppénzre, baleseti táppénzre is jogosultak az említett ellátások folyósítása mellett.

A törvénymódosítás indoklásában megjegyezték azt is, hogy a megváltozott munkaképességű személyek ellátása igénybevételenek – az egyéb feltételek teljesülése mellett – bürokratikus akadálya, hogy az ellátás megállapításához meg kell szüntetni a

táppénzt, vagy a baleseti táppénzt. Orvosilag nem indokolt, hogy az orvos kifejezetten az ellátás megállapítása céljából keresőképesse nyilvánítsa az érintettet, akinek ezt követően a hatóság megállapítja az ellátást a keresőképesseg első napjától, majd az ügyfél ismét keresőképtelen állományba kerül, hiszen valójában nem képes dolgozni az egészségi állapota miatt.

2. A MEOSZ elérte, hogy a NEAK nem tesz különbséget foglalkoztatási formák között a támogatott aktív kerekesszékek elbírálásakor

A MEOSZ fellépése nyomán sikerült elérni, hogy a NEAK nem a foglalkoztatási formától teszi függővé az aktív kerekesszék támogatással történő megítélését. Kerekesszékes ügyfelünk fejlesztő foglalkoztatás keretében dolgozik, s hogy önállóan járhasson munkába, önálló életet élhessen, aktív kerekesszéket igényelt. A NEAK azonban azzal utasította el a kérelmét – álláspontunk szerint önlényesen különbséget téve munka és munka között – hogy az nem munkaviszony keretében történik. Ügyfelünk képviselőjében ezért 2024 nyarán közigazgatási pert indítottunk, hogy a hatóságok az aktív kerekesszékre való jogosultságot a foglalkoztatás formájától függetlenül elismerjék. A NEAK a MEOSZ szakmailag megalapozott érvei nyomán végül a bírósági tárgyalást megelőző napon visszavonta elutasító határozatát, és helyt adott a határozat ellen benyújtott kifogásnak. Juhász Anett egy év után így végre megkapja az aktív kerekesszéket, ami segítheti őt az önálló életvitelében. A MEOSZ álláspontja szerint a jelenlegi szabályozás több jogszabályba és nemzetközi egyezménybe ütközik, ezért megteszük a szükséges intézkedéseket. Szövetségünk következetesen fellép a mozgáskorlátozott emberek jogainak maradéktalan érvényre juttatása érdekében.

Járásában születési károsodás miatt akadályozott ügyfelünk, Juhász Anett számára kezelőorvosa 2024. áprilisában kétkezes, hátsókerék-meghajtású, összecsukható aktív kerekesszéket írt fel évenként. Ezen gyógyászati segédeszköz rendelése egészségbiztosítói ellenjegyzéshez kötött. Ez azt jelenti, hogy az eszköz csak akkor váltható ki ártámogatással, amennyiben a NEAK illetékes főosztályán dolgozó főorvos azt a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelőnek tarja, valamint az eszköz használatát indokoltnak ítéli. Júniusi határozatában a NEAK elutasította az ügyfél kérelmét, arra hivatkozva, hogy a beküldött dokumentáció és a rendelkezésre álló adatok alapján az eszköz rendelkezési feltételei nem teljesülnek. A NEAK elutasító határozatát arra alapozta, hogy Anett nem folytat tanulmányokat, nincs kiskorú gyermeke és foglalkoztatása nem munkaviszonyban történik.

A MEOSZ szerint a NEAK jogértelmezése hátrányos megkülönböztetéshez vezetett

A gyógyászati segédeszközök társadalombiztosítási támogatásba történő befogadásáról, támogatással történő rendelkezéséről, forgalmazásáról, javításáról és kölcsönzéséről szóló 14/2007. (III. 14.) EüM rendelet (EüMr.) 10. számú mellékletében foglaltak alapján jelenleg az kaphat támogatással aktív kerekesszéket, aki az egyéb feltételek mellett foglalkoztatotti jogviszonnyal rendelkezik. Az EüMr. teljes- vagy részmunkaidőben történő foglalkoztatást ír elő, azonban sehol nem határozza meg a foglalkoztatás formáját.

Magyarországon jelenleg a foglalkoztatás történhet a munka törvénykönyvéről szóló 2012. I. törvény (Mt.), illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoctv.) szabályai szerint. Juhász Anett a Szoctv. szerinti fejlesztési foglalkoztatás keretében könnyű betanított fizikai munkát végez. Ez azt jelenti, hogy munkájáért ugyan fizetésben nem részesül (minimális díjazást kap), szabadságra nem jogosult, azonban munkájának terméke bekerül a kereskedelmi forgalomba. A MEOSZ álláspontja szerint ezért foglalkoztatásának időtartama és feltételei a részmunkaidős foglalkoztatásnak felelnek meg. A MEOSZ szerint a NEAK a dokumentumok áttekintése során nagyon szűken értelmezte a jogszabály rendelkezéseit, aminek következtében ügyfelünk hátrányos helyzetbe került. Aktív kerekesszék hiányában ugyanis nincs lehetősége arra, hogy a nyílt munkaerőpiacon helyezkedjen el, mivel standard kerekesszékeivel hosszabb távon csak segítséggel tud közlekedni. Anett a NEAK elutasító határozatának kézhezvételét követően a MEOSZ segítségét kérte, mivel úgy vélte, hogy a hatóság nem körültekintően vizsgálta meg a kérelemhez benyújtott dokumentumokat.

A MEOSZ fellép a mozgáskorlátozott embereket ért jogsérelem ellen – a döntésnek nem volt észszerű indoka

Juhász Anett a bíróságon támadta meg a NEAK határozatát, mely perben a MEOSZ látta el a jogi képviselőt. Az eljárás során kifogásoltuk, hogy a NEAK nem jelölte meg, mire alapítja azon szűkítő jogértelmezését, hogy az aktív kerekesszék támogatásánál kizárólag az Mt. szerinti munkaviszonyban történő foglalkoztatás vehető figyelembe. Ez a szűkítés és az ennek nyomán kialakult jogalkalmazási gyakorlat álláspontunk szerint ellentétes a fejlesztési jogviszonyra vonatkozó valamennyi jogszabályi előírással. Ezen felül hátrányos megkülönböztetést valósít meg a foglalkoztatottak két csoportja között a szerint, hogy milyen foglalkoztatási forma keretében végzik a munkájukat, ugyanis nincs tárgyilagos mérlegelés szerint észszerű indoka a különbségtételnek, a döntés önkényes. A Szoctv. a foglalkoztatás célja szerint tesz különbséget a között, hogy a fejlesztő foglalkozás a két lehetséges jogviszony melyikében valósul meg. Fejlesztési foglalkoztatás során ugyanis a hangsúly a fejlesztésen van, nem pedig az önálló munkavégzésen. Álláspontunk szerint bármely jogviszonyban is történik a foglalkoztatás, az erre irányadó jogszabályi előírások egyike sem tesz különbséget a két jogviszony között; azaz nincs olyan tételes jogszabályi előírás (értelemszerűen a munkaviszonyra és a fejlesztési szerződés szerinti jogviszonyra vonatkozó szabályokon kívül), amely a fejlesztő foglalkoztatáson belül

különbséget tenne aszerint, hogy az adott foglalkoztatás munkaszerződés vagy fejlesztési szerződés alapján végezhető.

Mivel ügyfelünk foglalkoztatásra irányuló fejlesztési szerződéssel rendelkezik, mely során munkájának olyan produktuma van, ami a kereskedelmi forgalomban is megjelenik, valamint napi 4 órás foglalkoztatása eléri a részmunkaidő időtartamát, ezért kifogásoltuk az elutasító döntést, és kértük a bíróságot, hogy a NEAK határozatát helyezze hatályon kívül.

Mindezekon felül álláspontunk szerint az EüMr. 10. mellékletének jelen szabályozása nem felel meg a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (Fot.) alapelveinek, ugyanis az aktív kerekesszékhez való hozzáférést indokolatlanul korlátozza azáltal, hogy annak felírhatóságát olyan feltételekhez köti, amelyekre az érintettnek nincs ráhatása. A Fot. az alapelvek között rögzíti ugyanis, hogy az államnak olyan körülményeket kell létrehozni, amelyben a fogyatékos emberek képesek lesznek teljesebb életre, és a fogyatékoságukból fakadó terheik csökkenthetőek. Ezen alapelveknek akkor tud az állam leginkább megfelelni, ha nemcsak a valós vagy vélt egészségkárosodást veszi figyelembe, hanem biztosítja a fogyatékosággal élő emberek számára az élet különböző területein való részvételt.

Szövetségünk szerint jogszabályokba, nemzetközi egyezménybe ütközik a téves jogértelmezés

A MEOSZ véleménye szerint a Fot. mellett a jelenlegi szabályozás megsérti a fogyatékosággal élő személyek jogairól szóló ENSZ Egyezmény (CRPD) több cikkét is. Bár Magyarország ratifikálta az Egyezményt, és ezáltal vállalta a benne foglaltak teljesítését, a hatályos EüMr. 10. mellékletében az aktív kerekesszék rendelkezésére vonatkozó feltételek ellentétesek a CRPD-ben kitűzött célokkal, és bármiféle észszerű indok nélkül tesznek különbséget az azonos fogyatékosággal élő személyek között a szerint, hogy az aktív kerekesszék igénylésének időpontjában épp milyen élethelyzetben vannak. Ez a szabályozás – amellett, hogy diszkriminatív – az érintettek CRPD által rögzített önálló életvitelhez, személyes mobilitáshoz, továbbá adott esetben rehabilitációhoz fűződő jogát is sérti az által, hogy a további megszorító feltételek előírásával e jogokat indokolatlanul korlátozza.

A MEOSZ álláspontja szerint a könnyebben kezelhető és önálló életvitelt biztosító aktív kerekesszék használata nemcsak azoknak jelenthet komoly segítséget, akik dolgoznak, tanulmányokat folytatnak, esetleg gyermeket nevelnek, hanem mindazoknak is, akik bármilyen módon aktívabb életet élnek (vagy épp az aktív kerekesszék segítségével szeretnének ilyen életet élni), például sportolnak, egyéb szabadidős tevékenységet folytatnak, napi ügyeiket intézik, orvoshoz járnak, esetleg rehabilitáción vesznek részt stb., és mindezt az aktív kerekesszék hiányában nem képesek önállóan, mások segítségével megvalósítani. Adott esetben egy súlyosan mozgáskorlátozott személy éppen azért nem tud például dolgozni, mert az önállóságot biztosító aktív kerekesszék hiányában számára az nem kivitelezhető.

Elértük, hogy a NEAK elismerte ügyfelünk jogosultságát az aktív kerekesszékre

A NEAK a MEOSZ érvei nyomán végül a bírósági tárgyalást megelőző napon visszavonta az ellenjegyzést elutasító határozatát, és helyt adott az ügyfél által benyújtott kifogásnak. Így ügyfelünk új eljárás keretében igényelheti a számára megfelelő aktív kerekesszéket, mely segítségével önállóan dolgozhat és önálló életet élhet.

3. Dr. Kósa Ádám fogyatékosügyei államtitkár a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége elnökségével találkozott Szövetségünk székházában

Dr. Kósa Ádám fogyatékosügyei államtitkár a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége elnökségével találkozott Szövetségünk székházában. A hazai fogyatékosügyre vonatkozó rövid és hosszú távú elképzelések áttekintése mentén egyeztettünk a mozgáskorlátozott, különös figyelemmel a súlyosan mozgássérült emberek mindennapjait érintő megoldásra váró feladatokról, vázolvva javaslatainkat. Jelezzük, hogy szakmailag kimunkált anyagainkkal a továbbiakban is konstruktív együttműködésre törekszünk a hazai fogyatékosügyei szakpolitikában.

A MEOSZ elnöksége 2025. február 25-én tartotta ide első ülését, melyen dr. Kósa Ádám fogyatékosügyei államtitkár is tiszteletét tette. Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke köszöntő szavait követően dr. Kósa Ádám röviden vázolta a fogyatékosügyei államtitkárság szerepét, feladatát, a fogyatékosügyre vonatkozó elképzeléseit. Szólt az újonnan megalakult Fogyatékosügyei Koordinációs Bizottságról - a kormányon belüli koordinatív testület – ami évente négy alkalommal fog ülésezni, és az elnöki tiszttét ő tölti be. A bizottság legfontosabb feladata az ENSZ Egyezmény végrehajtása és ellenőrzése lesz a kormányzati politikákon belül. Kitért arra is, miszerint nagyon fontosnak tartja az Országos Fogyatékosügyei Tanács szerepét, annak megerősítését.

Dr. Kósa Ádám ezt követően a MEOSZ választott tisztségviselőivel egyeztetett a hazai fogyatékosügy mozgássérült embereket érintő megoldásra váró feladatairól. A MEOSZ elnökségének tagjai röviden vázolták azokat a legsúlyosabb problémákat, melyekkel nap mint nap meg kell küzdeniük közösségünk tagjainak. Így mielőbbi megoldásra vár egyebek mellett a súlyos fogyatékosággal élő emberek foglalkoztatása, a mozgáskorlátozott emberek gépjárműszerzési támogatásának, valamint a lakás akadálymentesítési támogatás rendszerének felülvizsgálata. A támogató szolgálatok fejlesztése, ezen belül a gépjárműállomány fejlesztése ugyancsak nem tűr további halogatást.

Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke jelezte: az Országos Fogyatékosügyei Tanács 2024 őszi ülésén a MEOSZ kezdeményezte, hogy jöjjön létre egy olyan munkacsoport, amelyik kifejezett a magas támogatási szükségletű emberekre vonatkozó teljes szakpolitikát - az

egészségügytől kezdve a szociális alap és szakellátáson át a foglalkoztatásig – veszi górcső alá. E területen ugyanis olyan égető gondok vannak, hogy azok megoldására mielőbb ki kell alakítani a rövid és hosszú távú startégiát kell kialakítani. Decemberre ígérték a felkérést, hogy tagokat delegálhatunk a munkacsoportba, de az mindeddig nem érkezett meg.

Az elnökségi ülés ezt követően a MEOSZ elmúlt időszakban végzett tevékenységének ismertetésével folytatódott. Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke tájékoztatta az elnökeget azokról az érdekvédelmi szakmai anyagainkról is, melyek meghatározzák a közeljövő főbb érdekvédelmi feladatait. Elnök asszony ezek sorában prezentálta azt az akadálymentesítés terén egyedülálló szakmai munkát is, melyet hamarosan az illetékes kormányzati szervek elé kívánunk terjeszteni.

4. Tájékoztató a MEOSZ és tagszervezeteinek kiberbiztonsági megfelelésének kérdéséről

Az Országgyűlés 2024. december 17-én fogadta el a Magyarország kiberbiztonságáról szóló 2024. évi LXIX. törvényt (a továbbiakban: Kiberbiztonsági tv.), amelyet 2024. december 20-án kihirdettek. A törvény 1-2. §-ai határozzák meg azokat a szervezeteket, amelyek esetében a Kiberbiztonsági tv. rendelkezéseit alkalmazni kell. Ezek elsősorban olyan kritikus ágazatok, valamint a gazdaság szempontjából jelentős szervezetek, amelyek esetében az elektronikus információs rendszereik ellen intézett támadás komoly pénzügyi, gazdasági veszélyt jelentene Magyarországra nézve.

A Kiberbiztonsági tv. 1. melléklete nevesíti azon közigazgatási ágazathoz tartozó szervezeteket, amelyek esetében az 1. § alapján a jogszabályt alkalmazni kell. Ezek többek között a bíróságok, az ügyészségek, a Magyar Nemzeti Bank, az Országgyűlés Hivatala, stb. A jogszabály 2. melléklete a kiemelten kockázatos ágazatokban működő szolgáltatók és szervezetek körét tartalmazza (pl. energetika, közlekedés, egészségügy, stb.), a 3. melléklet pedig a kockázatos ágazatokban működő szolgáltatók és szervezetek terén ad eligazítást (pl. posta, futárszolgálatok, hulladékgazdálkodás, stb).

Mivel a MEOSZ és tagszervezetei egyik ágazatba, illetve ágazati alcsoportba sem illeszthetők be, ezért a törvény hatálya nem terjed ki ránk, rendelkezései sem állapíthatnak meg ránk nézve kötelezettséget. A Kiberbiztonsági tv. 1. § (1) bekezdésének b) pontja adhat okot kisebb félreértésekre, mivel a hatályt kiterjeszti olyan gazdálkodó szervezetekre, amelyek a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló törvény szerint meghaladják a középvállalkozásokra vonatkozó küszöbértékeket, azonban itt fontos megjegyezni, hogy csak abban az esetben vonatkozik rájuk a törvény, amennyiben az adott gazdálkodó szervezet többségi állami befolyás alatt áll. Tekintettel arra, hogy a MEOSZ és tagszervezetei esetében ez a feltétel nem valósul meg, ezért **a Kiberbiztonsági tv. hatálya nem terjed ki a MEOSZ-ra és tagszervezeteire.**

A Kiberbiztonsági tv. végrehajtására a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága elnöke kiadta a kiberbiztonsági audit lefolytatásának rendjéről és a kiberbiztonsági audit legmagasabb díjáról szóló 1/2025. (I. 31.) SZTFH rendeletet. Figyelemmel arra, hogy a Kiberbiztonsági tv. hatálya nem terjed ki a MEOSZ-ra és tagszervezeteire, így annak végrehajtására kiadott rendelet hatálya sem terjedhet ki.

5. Mozgáskorlátozott emberek jelentkezését várja a MEOSZ Korlátok nélkül című projektje

Miről szól a projekt?

A MEOSZ Korlátok nélkül című projektje **a mozgáskorlátozott emberek önrendelkező életvitelének segítségét tűzte ki célul**. Az önrendelkező élet azt fejezi ki, hogy a fogyatékossgal élő ember szabadon dönthet arról, hogyan szervezze meg saját életét és hogyan vegyen részt a közösség életében másokkal egyenlő alapon.

A korlátok nélkül projekt keretében **a MEOSZ sortárs mentorai és szakmai munkatársai egy online portálon (meoszportal.hu) keresztüli távsegítség szolgáltatást** nyújtanak a projektben részt vevő mozgáskorlátozott embereknek.

Milyen segítséget kap a távsegítség keretében?

Sorstársi mentorálás

A projektben részt vevő mozgáskorlátozott mentoraink tanácsadást nyújtanak olyan esetekben, amikor a résztvevőknek a **mozgáskorlátozottságukkal összefüggésben merül fel valamilyen problémája** és a tanácsadás, a segítségnyújtás az **önrendelkező életvitel elérését segíti**. Gyakori esetek például: gyógyászati segédeszközökkel kapcsolatos ügyintézés, online ügyintézés, ellátásokkal kapcsolatos ügyintézés, EESZT és ügyfélkapu ügyintézés. Fontos, hogy mentoraink nem pszichológusok, munkavállalási- vagy életvezetési tanácsadók, így bizonyos esetekben (pl.: munkahelyi, családi konfliktusok kezelése, életvezetési, párkapcsolati problémák) nem tudnak segítséget nyújtani, azonban segíthetnek a megfelelő szakember megtalálásában.

Helpdesk támogatás

A csoport munkatársai teljes körű információt és szakmai támogatást nyújtanak a projektben az IKT, illetve a fogyatékos embereket segítő ún. asszisztív eszközök és szoftverek, alkalmazások használatával kapcsolatban. A munkacsoport tagjai egyéni és csoportos online tanácsadást is biztosítanak azzal kapcsolatban, hogyan használhatja a leghatékonyabban eszközeit és az internetet a mindennapi ügyintézés során. Ha szükséges, a csoport munkatársai távolról, a MEOSZ Központból is el tudják háritani eszközei szoftveres hibáit.

Jogsegély

Amennyiben a **mozgáskorlátozottságával összefüggésben** jog vagy érdeksérelem, diszkrimináció érte, úgy a meoszportal.hu oldalon keresztül a MEOSZ jogászhoz fordulhat, akik tanácsot adnak, illetve segíthetnek a hatóság előtti eljárás elindításában. (Például: segítséget tudnak nyújtani abban az esetben, ha egy kórházi kezelést azért nem kap meg, mert nem akadálymentes a helyiség és ön panaszt szeretne tenni, vagy hatósági eljárást szeretne kezdeményezni az ügyben. Ugyanakkor nem tudnak segítséget nyújtani olyan esetekben, amikor például egy bérlemény esztétikai átalakítása miatt jogvita van a bérlő és bérbeadó között, hagyatéki, egyéb magánszemélyek közötti szerződéses jogviták, mert ez nem a mozgáskorlátozottsággal függ össze.

Akadálymentesítési tanácsadás

A lakásakadálymentesítési támogatás pályázattal kapcsolatban teljes körű tanácsadást biztosítanak a MEOSZ szakértő munkatársai.

Hogyan tud részt venni a projektben?

A résztvevők számára jelenleg nem tudunk internetet és annak használatára szolgáló eszközöket biztosítani, így stabil internetkapcsolattal és egyokoseszközzel (telefon, tablet), vagy PC-vel kell rendelkeznie ahhoz, hogy a projektben részt tudjon venni.

Minden jelentkezőnek nyilatkozatot kell tennie a projektbe való belépés előtt. A nyilatkozatot az alábbi linken keresztül tekintheti meg:

<https://meoszportal.hu/userfiles/downloads/Nyilatkozat%20-%20Mentor%202024.pdf>

A térítésmentes szolgáltatások igénybevételéhez egy egyszerű **regisztrációra** és a már említett **nyilatkozattételre** van szükség a meoszportal.hu oldalon, melynek menete a következő:

1. Adja meg adatait és fiókja jelszavát az alábbi linken keresztül: <https://meoszportal.hu/registration>, majd nyomja meg a regisztráció gombot. Ezt követően be tud lépni saját fiókjába az e-mail címe és a korábban megadott jelszó megadásával.
2. A regisztráció véglegesítéséhez egy rövid nyilatkozattételre van még szükség. A fiókjából a regisztrációt követően le tudja tölteni a már személyes adatait is tartalmazó nyilatkozatot.

Ezt követően a nyilatkozattételre az alábbi módokon van lehetőség

- a. **A nyilatkozat beküldése postai úton:** a nyilatkozatot le tudja tölteni adataival együtt a meoszportal.hu oldalon a felhasználói fiókjából. Kérjük nyomtassa ki, írja alá a dokumentumot, majd fényképezze le és töltsse fel a meoszportal.hu oldalra, majd az eredeti, aláírt dokumentumot juttassa el hozzánk postai úton a 1032 Budapest San Marco utca 76. címre. A Borítékra írja rá: MEOSZ - Korlátok nélkül projekt.
- b. **AVDH hitelesítés ügyfélkapun keresztül:** amennyiben rendelkezik ügyfélkapuval a nyilatkozatot ezen keresztül is hitelesítheti. A mo.hu oldalon az

alábbi linken keresztül hitelesítheti a nyilatkozatot: https://www.mo.hu/szuf_avdh_feltoltes . Bejelentkezés után feltölthető a meoszportal.hu oldalon fiókjából letöltött pdf. fájl. A feltöltött dokumentumot az ügyélkapu hitelesíti, majd ezt követően letölthető az AVDH hitelesítéssel ellátott dokumentum. Ezt kérjük töltsse fel a meoszportal.hu oldalon található fiókjába. A hitelesítés folyamatát megtekintheti az alábbi oktatóvideón: <https://www.youtube.com/watch?v=KXfdX7joCt4>

A sikeres regisztráció és nyilatkozattétel után Ön jogosult lesz a projekt szolgáltatásainak igénybevételére. Mentorunk a meoszportal.hu oldalon keresztül, majd személyesen is felveszi önnel a kapcsolatot és közösen kitöltenek egy kérdőívet, melynek segítségével megkezdhetik a közös munkát. A mentor és Ön között partneri, egyenrangú a viszony, minden döntést közösen hoznak meg a célok kijelölésével és a feladatok elvégzésével kapcsolatban. A mentorral elsősorban a meoszportal.hu oldalon tud kommunikálni, illetve itt tudják nyomon követni a közös ügyeket.

Mit tehet, ha elégedetlen a szolgáltatással kapcsolatban?

Írjon a szakmaikoordinator@meosz.hu e-mail címre. Munkatársaink felveszik Önnel a kapcsolatot és meghallgatják észrevételeit, panaszait, majd 30 napon belül javaslatot tesznek a felmerült problémák megoldásával kapcsolatban.

Mit tehet, ha már nem szeretne részt venni a projektben?

Ön bármikor visszavonhatja korábban tett nyilatkozatát. Ehhez elég egy e-mailben jeleznie szándékát és munkatársaink felveszik Önnel a kapcsolatot. Miután felhasználói **fiókját inaktíváljuk**, a fiókhoz való hozzáférést megvonjuk, a mentor és más szakemberek a továbbiakban nem keresik, és Ön sem tud majd belépni a személyes fiókjába. Amennyiben meggondolja magát, kérheti a fiók újraaktiválását, amit három munkanapon belül elvégzünk és Ön ismét igénybe veheti az általunk nyújtott összes segítséget. Ha **fiókja törlése** mellett dönt, minden személyes adata törlésre kerül a portálon, így a fiók újraaktiválására ezt követően már nem lesz lehetősége, mert az azonosításhoz szükséges adatok nem állnak rendelkezésre. Ebben az esetben a regisztrációs folyamat ismételt elvégzésével tud újra csatlakozni a meoszportal.hu oldalhoz.

Mi történik, ha nem használja a meoszportal.hu oldalt?

Amennyiben fél éven belül nem lép be fiókjába, azt inaktív státuszba helyezük. Ezt követően nem tud belépni a fiókba. Mindez elkerülhető, ha Ön rendszeresen belép a meoszportal.hu oldalra. Az inaktív fiók újraaktiválására ebben az esetben is lehetőség van a korábban már leírt módon.

Kihez fordulhat, ha további kérdései vannak?

Kérdéseit írja meg a szakmaikoordinator@meosz.hu e-mail címre.

6. JUBILEUMI 10. MERI SPORTNAP

2025. április 26-án szombaton 10.00-16.00 óráig immár 10. alkalommal várja az érdeklődőket a MERI Sportnap. A MERI a mozgáskorlátozott emberek sportágválasztója, az egyetlen olyan esemény az országban, ahol szinte az összes, mozgássérültek által űzhető sportot ki lehet próbálni egy helyen, egy időben, szakmai segítséggel.

Helyszín: Semmelweis Egyetem Rehabilitációs Klinika, 1121 Budapest, Szanatórium u. 19

Regisztráció: <https://forms.gle/b1rxBjguE8G52t6t5>



HELYSZIN:
Semmelweis Egyetem
Rehabilitációs Klinika
1121 Budapest,
Szanatórium u. 19

Gyere, sportoljunk és
mozogjunk együtt a
hazai bajnokokkal!

Sportok melyeket
kipróbálhatsz: asztalitenisz,
atlétika, boccia, curling,
darts, ergometer, ljászat,
karate, sportlövészet,
mediball, szkander,
kézilabda, alpesi sportok (si
és snowboard), ülőröplabda,
kereszkézkes vívás,
kereszkézkes kosárlabda,
parajégkorong,
kereszkézkes rugby,
parafeknyomás,
kereszkézkes tenisz és
még sok más!

2025. április 26., szombat
10-16 óráig

X. MERI Sportnap

Mozgássérült vagy? Sportolnád? Itt a helyed!
A MERI Sportnap a mozgáskorlátozott emberek
sportágválasztója, az egyetlen olyan esemény
az országban, ahol közel az összes,
mozgássérültek által űzhető sportot – közöttük
a paralimpiai sportágakat is – szakmai
segítséggel lehet kipróbálni egy helyen, egy
időben!

Együttműködő partnerek

Támogatók

Regisztráció
<https://forms.gle/b1rxBjguE8G52t6t5>
+36 70 953 5493
(Dani Gyöngyi)

7. MEOSZ Központ - szakmai segítségnyújtás fogyatékossgal élő embereknek

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége emberi jogi munkacsoportja a Szövetség országos érdekvédelmi tevékenységének aktív alakítása mellett segítséget nyújt a MEOSZ-hoz forduló tagegyesületeknek, a fogyatékossgal élő embereknek és családtagjaiknak az egyéni ügyeik, problémáik megoldásában.

7.1. Jogi tanácsadás

Több megkeresés érkezett munkatársainkhoz egyebek mellett a családi adókedvezmény érvényesítésével kapcsolatban. Egyik levélírónk afelől érdeklődött, hogy elveszti-e a szülő a családi adókedvezményt, ha a súlyosan-halmozottan sérült gyermeknek a 18. életévének betöltését követően rokkantsági járadékot igényelnek.

Tájékoztatottuk, hogy a gyermek 18 éves korától jogosult lesz rokkantsági járadékra, azonban ez a jogosultság nem befolyásolja hátrányosan a szülő családi adókedvezményének érvényesítését. Annál is inkább, mert a rokkantsági járadékra jogosult már felnőtt korú gyermek továbbra is kedvezményezett eltartottnak minősül.

A családi adókedvezménnyel kapcsolatban a MEOSZ készített egy tájékoztatót, amely megtalálható a MEOSZ honlapján:

https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/04/Magasabb_osszegu_szja_kedvezmeny_a_beteg_gyermek_utan.pdf. Ebben többek között szó van arról, hogy mely gyermek tekinthető kedvezményezett eltartottnak és tartósan betegnek vagy fogyatékossgal élőknek. Ez azért lényeges, mert a tartósan beteg vagy fogyatékossgal élő gyermek után életkorra tekintet nélkül magasabb összegű kedvezmény érvényesíthető.

7.2. Peres eljárásokban képviselet

Azokban az esetekben, amikor a felmerült probléma a közösségünk több tagját is érintheti – így a döntés sokak életére lehet kihatással - eljárásokat indítunk az érintetteket képviselve, vagy jogi tanácsokkal, a keresetlevél megírásával is segítjük őket.

7.3 Iratminta

Hírlevelünkben ezúttal a magánszemély részére a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 72. §-a szerinti méltányossági kérelem elbírálásához szükséges nyomtatvány eléréséhez nyújtunk segítséget.

Egy rokkantsági ellátásban részesülő ügyfél azzal a panasszal fordult a MEOSZ-hoz, hogy a számára tévesen elutalt ellátást a kormányhivatal hónapokkal később követelte vissza, és bár a visszafizetés jogosságát nem vitatja, a követelést egyösszegben visszautalni nem tudja, hogyan kaphat haladékoszt kéri.

Ügyfelünknek azt tanácsoltuk, hogy a jogalap nélkül felvett ellátás visszatérítésére kérjen részletfizetést a kormányhivataltól. A kérelem benyújtására szolgáló iratminta a kormányhivatal honlapján érhető el:

<https://kormanyhivatalok.hu/sites/default/files/2023-11/meltanyossagi-kerelem-20200401.pdf>

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 72. § (1) bekezdése értelmében a magánszeméllyel szemben jogalap nélkül felvett, illetőleg igénybe vett ellátás visszatérítése, illetőleg megtérítése címen fennálló követelést az egészségbiztosító méltányosságból mérsékelheti, elengedheti, vagy részletfizetést engedélyezhet. Ugyanezen szakasz (2) bekezdése teszi lehetővé, hogy az egészségbiztosító méltányosságból a kirótt kamatot, késedelmi pótlékot, illetve mulasztási bírságot mérsékelje, elengedje vagy a részletfizetést engedélyezze.

7.4 Online tájékoztató anyagok

A MEOSZ munkatársai havonta online tájékoztató előadásokat tartanak a közösségünk tagjainak életét érintő fontos témákból.

2024. március 27-én a gyógyászati segédeszköz témakörében tartottunk előadást, mely a következő linkre <https://youtu.be/3d9SIp4B12g?si=QZB65hp5eAP62mPL> kattintva nézhető vissza.

A 2024. április 24-i előadáson a rokkantsági ellátás újraszámításával kapcsolatban hangzottak el fontos információk, praktikák és tanácsok. Az előadás erre a linkre <https://youtu.be/LteKc5OHJIM?si=ijOcB6e9guCeDMd9> kattintva nézhető vissza. Az előadás kivonata, főbb gondolatai itt <https://www.meosz.hu/rokkantsagi-ellatas-ujraszamitasa-informaciok-praktikak-tanacsok/> olvasható el.

A MEOSZ 2024. május 29-i online tájékoztatója keretében a fogyatékossgal élő gyermekek és tanulók óvodai és iskolai helyzetéről, jogérvényesítési lehetőségekről esett szó. Az előadás hamarosan felkerül a MEOSZ webes felületeire. Az előadás főbb gondolatai az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/A-fogyatekossgal-elo-tanulok-hallgatok-jogai.-jogervenyesitesi-lehetosegek.pdf> kattintva olvashatók. Az előadás az alábbi linken <https://www.youtube.com/watch?v=9B3NRgvAwAs> nézhető vissza

A 2024. június 26-i online tájékoztató a mozgáskorlátozott emberek közlekedéssel kapcsolatos jogairól, jogorvoslati lehetőségeiről szólt, mely az alábbi linkre <https://www.youtube.com/watch?v=-hA-3oqGjXs> kattintva érhető el a MEOSZ felületein. Az előadás főbb gondolatai az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/Tajekoztato-a-mozgaskorlatozott-emberek-kozlekedessel-kapcsolatos-jogairol-a-jogsertesek-eseten-igenybe-veheto-jogorvoslati-lehetosegekrol.pdf> kattintva olvashatók.

A 2024. szeptember 26-i online tájékoztató a fogyatékos, illetve megváltozott munkaképességű emberek munkavállalását érintő kérdésekről szólt, mely az alábbi <https://youtu.be/HpEtpv7wiwI> linkre kattintva érhető el. Az előadás főbb gondolatai az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/11/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei-1.-eloadas.pdf> kattintva olvashatók.

A 2024. október 24-i online tájékoztató a fogyatékosági támogatásról szólt, mely az alábbi linken <https://www.youtube.com/watch?v=sGIs6-UgfXU> nézhető vissza.

Az előadás főbb gondolatai az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Fogyatekossagi-tamogatas-10_24.pdf kattintva olvashatók.

2024. november 13-án folytattuk online tájékoztató előadásunkat a fogyatékos, illetve megváltozott munkaképességű emberek munkavállalásáról. Olyan témákat érintünk, melyekre a korábbi tájékoztatóinkban nem maradt idő. Az előadás az alábbi linkre <https://www.youtube.com/watch?v=3PZDmn2fcI> kattintva tekinthető meg. Az előadás kivonatát az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei-masodik-resz.pdf> kattintva olvashatják.

A 2025. január 29-én tartott online tájékoztató előadásunk az egyenlő bánásmód követelményének megsértéséről, kiemelten a fogyatékosokkal élő embereket érintő diszkriminációról, és a jogérvényesítési lehetőségekről szólt. Az online tájékoztató az alábbi linkre <https://youtu.be/7YMHvmALlj4> kattintva nézhető vissza. Az előadás főbb gondolatait az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/diszkriminacio-es-jogervenyesites.pdf> kattintva olvashatják.

2025. február 26-án online tájékoztató előadást tartunk az észszerű alkalmazkodás kötelezettségéről, a fogyatékosokkal élő emberek egyéni igényeihez igazodó környezetről. Az előadás hamarosan visszanezhető lesz. Az előadás főbb gondolatait az alábbi linkre <https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Eszszeru-alkalmazkodas-a-gyakorlatban-MEOSZ-online-tajekoztato.pdf> kattintva olvashatják.

8. MEOSZ - Online fogadóóra és online tájékoztató

8.1 Online fogadóórák

Minden hónapban online fogadóórákon várjuk a MEOSZ tagszervezeteinek és csoportjainak vezetőit, ahol a fogyatékossgal élő emberek és családjaik, az egyesületek és a MEOSZ életét érintő kérdésekről, problémákról beszélhetünk, közösen gondolkodhatunk. A 2025. márciusi fogadóórákról az alábbiakban informálódhatnak.

A fontos tudnivalókat az alábbiakban foglaltuk össze.

- Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke 2025. március 13-án csütörtökön 14.00 és 15.30 között tart fogadóóráát.

Jelentkezni – kizárólag a kérdések megjelölésével - 2025. március 7. 16.00 óráig a következő linken lehet:

<https://outlook.office365.com/owa/calendar/MEOSZIdpontfoglalrendszer@meosz.hu/bookings/s/XYhfqMbDZUWNndy8FY3xYA2>

Amennyiben elnök asszony a halaszthatatlan hivatalos elfoglaltságai miatt az adott időpontban nem ér rá, úgy a fogadóóráát egy másik alkalommal tartja meg, melynek időpontjáról időben tájékoztatást adunk.

A kérdéseket – melyekre a fogadóórán választ szeretnének kapni - legkésőbb március 7-én 16.00 óráig kell megküldeni a fogadoora@meosz.hu e-mail címre.

- Szakály József, a MEOSZ főtitkára az egyesületek működésével kapcsolatos kérdésekre válaszol. Fogadóórája március 19-én szerdán 12.00 -14.00 óráig tart.

A fogadóórára jelentkezni legkésőbb március 12-én szerdán 16.00 óráig a következő linken lehetséges:

<https://outlook.office365.com/owa/calendar/MEOSZIdpontfoglalrendszer@meosz.hu/bookings/s/dRhk0k9660qC7Mw66aK9iA2>

A kérdéseiket március 12-én szerdán 16.00 óráig küldjék el a fogadoora@meosz.hu e-mail címre.

- Csiszár Attila a MEOSZ irodavezetője informatikai, tagnyilvántartás és adatszolgáltatás témájában áll rendelkezésre. Fogadóórája március 20-án csütörtökön 10.00-12.00 óráig kerül sor.

Fogadóórájára **jelentkezni legkésőbb március 13-án csütörtökön 16.00 óráig** a következő linken lehetséges:

<https://events.teams.microsoft.com/event/bbe14a8b-ed57-44d7-8705-c846c7a9241b@e01295ea-9c01-4cd9-8efc-446eb2bea499>

Kérdéseiket legkésőbb **március 13-án csütörtökön 16.00 óráig** küldjék el a fogadoora@meosz.hu e-mail címre.

Hol történik az online fogadóóra?

A fogadóórák online felületen valósulnak meg, azaz, ahhoz, hogy a fogadóórán részt vegyen a számítógépen/tableten/okostelefonon és az internet kapcsolatán kívül Önnek más eszközre nem lesz szüksége.

Hogyan vehet részt a fogadóórán?

Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke fogadóórája:

<https://outlook.office365.com/owa/calendar/MEOSZIdpontfoglalrendszer@meosz.hu/bookings/s/XYhfgMbDZUWNndy8FY3xYA2>

Szakály József, a MEOSZ főtitkára fogadóórája

<https://outlook.office365.com/owa/calendar/MEOSZIdpontfoglalrendszer@meosz.hu/bookings/s/dRhk0k9660qC7Mw66aK9iA2>

Csiszár Attila, a MEOSZ irodavezetője fogadóórája

<https://events.teams.microsoft.com/event/bbe14a8b-ed57-44d7-8705-c846c7a9241b@e01295ea-9c01-4cd9-8efc-446eb2bea499>

A jelentkezést követően a regisztrációs rendszer automatikusan küldi ki a jelentkezéskor megadott e-mail címre a linket, amellyel részt tud venni a fogadóórán.

Fogadóórák, tájékoztatók időpontja, témája.

Az online fogadóórák időpontjáról a MEOSZ hírlevelében adunk tájékoztatást.

8.2 Online tájékoztató

2025. március 26-án online tájékoztató - a mozgáskorlátozott emberek parkolását kiemelten érintő kérdésekről

2025. március 26-án szerdán 10.00-11.30. között online tájékoztató előadást tartunk a mozgáskorlátozott emberek parkolását kiemelten érintő kérdésekről a KRESZ és a vonatkozó rendeletek tükrében. A tájékoztatóban többek között érintjük, hogy mire jogosít és mire nem a mozgáskorlátozott parkolási kártya („mindkét irányból behajtani tilos” KRESZ-táblával kapcsolatos problémák, a parkoló kártya használatával kapcsolatos anomáliák). Szót ejtünk továbbá a védett övezetbe történő behajtás, a közintézmények pl. kórházak, illetve a magánterületen történő parkolásról szabályairól is. Az előadást: dr. Pócsik Gabriella, a MEOSZ jogásza tartja. Számítunk mindenkire, akinek a témával kapcsolatban kérdése van, vagy tájékozódni szeretne.

A fontos tudnivalókat az alábbiakban foglaltuk össze.

Miről szólnak az online tájékoztató alkalmak?

Szeretnénk minél több emberhez elérni, minél többeknek segíteni. A tájékoztatókon olyan kérdéseket érintünk, amelyek hasznosak lehetnek az ügyintézés során, segítünk a jogszabályok értelmezésében és mindabban, ami az adott témakör kapcsán gondot jelenthet a mindennapokban.

Mikor találkozhat velünk márciusban?

Az online tájékoztatót **2025. március 26-án 10-11.30 között dr. Pócsik Gabriella, a MEOSZ jogásza tartja.**

Miről lesz szó?

Az előadásban szó lesz a mozgáskorlátozott emberek parkolását kiemelten érintő kérdésekről a KRESZ és a vonatkozó rendeletek tükrében. A tájékoztatóban többek között érintjük, hogy mire jogosít és mire nem a mozgáskorlátozott parkolási kártya („mindkét irányból behajtani tilos” KRESZ-táblával kapcsolatos problémák, a parkoló kártya használatával kapcsolatos anomáliák). Szót ejtünk továbbá a védett övezetbe történő behajtás, a közintézmények pl. kórházak, illetve a magánterületen történő parkolásról szabályairól is.

Hol történik az online tájékoztató?

A tájékoztató alkalmak online felületen valósulnak meg, azaz az előadás meghallgatásához a számítógépen/tableten/okostelefonon és az internet kapcsolatán kívül Önnek más eszközre nem lesz szüksége.

Hogyan vehet részt a tájékoztatón?

Jelentkezni a következő linkre kattintva lehetséges:

<https://events.teams.microsoft.com/event/6c137bb5-614e-40de-9a97-d4065bfdc0ca@e01295ea-9c01-4cd9-8efc-446eb2bea499>

A link megnyitását követően kattintson a regisztráció gombra, majd töltsse ki a regisztrációs űrlapot. A jelentkezést követően a regisztrációs rendszer automatikusan küldi ki a jelentkezéskor megadott e-mail címre a linket, amellyel részt tud venni a tájékoztató alkalmon.

Fontos!

Az online tájékoztatón a technikai adottságokból adódóan korlátozott létszámban lehet részt venni. Ha betelnének az elérhető helyek, úgy arról a rendszer automatikusan tájékoztatja Önt.

Utóbb visszanezhetők az előadások.

Az előadásról senki nem marad le! A tájékoztató alkalmakat rögzítjük, melyek utóbb megtekinthetők a MEOSZ webes felületein.

Kérdése van az előadás témájával kapcsolatban?

A tájékoztató témájához kapcsolódó kérdéseiket legkésőbb az előadást megelőző hét szerdán, azaz 2025. március 19-én 16.00 óráig a fogadoora@meosz.hu e-mail címre kell megküldeni. Természetesen az elhangzottak kapcsán az előadás végén is feltehetik kérdéseiket.

Egyetlen kérdés sem marad megválaszolatlan!

Amennyiben az előadást követően valamely kérdésre nem marad idő válaszolni, vagy a válaszhoz további információk szükségesek, úgy a kérdést a fogadoora@meosz.hu e-mail címre elküldve azt utóbb megválaszolja az előadó.

Várjuk az Ön javaslatát is az előadások témájára!

Az előadások témájára várjuk az Ön javaslatait is a vonatkozó kérdéseivel együtt, melyeket ugyancsak a fogadoora@meosz.hu e-mail címre kérjük elküldeni.

Tájékoztatók időpontja, témája.

Az online tájékoztató alkalmak időpontjáról, témájáról a MEOSZ honlapján, facebook oldalán folyamatosan tájékoztatunk.

9. Hírek egyesületeink életéből

Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete

Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete 2025. februári programjai

Mohácsi tagcsoport programjai

2025. február 3. Klubdélután

2025. február 4. Pécsváradi csoport meghívására - jelmezbálban voltunk.



2025. február 11. Farsangi jelmezbál Mohácson



Tervezett programok:

2025. február 21. Tamburazene

2025. február 25. Gyaloglónap - komppal a Szigetbe.

2025. február 27. Busójárás első napja Kisfarsang

Bertáné Heinek Ágnes
csoportvezető

Pécsváradi tagcsoport programjai

Február 4-i klubnapon megbeszéltük, hogy március hónapban esedékes a 2024. évi beszámoló taggyűlés és vezetőség választás, amit március 4-én tartunk.

Utána álarcos farsangi bált tartottunk pécsi, mohácsi, komlói és szigetvári vendégeinkkel. Résztevők száma 70 fő volt.



*Gungl Jánosné Marika
csoportvezető*

Szigetvári tagcsoport programjai

Február 4-én meghívásra Pécsváradon voltunk farsangi rendezvényen, ahol a csoportvezető Mikulás néinek, és még egy fő is jelmezbe öltözött.

Február 6-án Budapesten a Szépművészeti Múzeumban Munkácsy Mihály festőművész kiállítását néztünk meg. Utána a Népművészeti Múzeumot látogattuk meg, ahol a somogyhársági faragó művész Kapoli Antal tárgyait is láthattunk. Majd rövid séta után a városligeti Vajdahunyad várához érkeztünk és a Magyar Zene Háza körül is tettünk egy sétát. Február 14-én beszámoló csoport taggyűlés. Mivel idén kerül sor a tisztújító választásra, ezért a jelöltek listára kerüléséről szavaztunk és küldöttet és csoportvezetőt is választottunk. Egyhangúlag Hábián Istvánné maradt a csoportvezető.

Szászvári tagcsoport programjai:

Ez a hónap is az előkészületekkel telt. Márciusban az éves taggyűlésen megköszönjük az önzetlen segítők munkáját, az önkormányzat segítségével meg is tudjuk jutalmazni őket. Továbbá nőnap meglepetéssel is készülünk. A tagdíj befizetése folytatódott, a névnapok köszöntése is, valamint a hóvégi beszélgetések is, amit már mindenki nagyon vár.

Bécziné H. Ilona csoportvezető

Komlói tagcsoport programjai

A komlói csoport február 4-én részt vett a pécsváradi csoport farsangi bálján. Február 5-én csoportösszejeövetelünk volt, ahol megbeszéltük az aktuális teendőinket, programjainkat és játékos vetélkedővel zártuk a napot. Február 20-án látogatást teszünk a Komlóverzumba, ahova meghívjuk a pécsi csoportot is.



Pécsi tagcsoport programjai

2025. január 22-én a Kultúra Napján a **Kodály Központban** voltunk **60 fővel**, ahol a **Szélkiáltó Együttes 50 éves jubileumi koncertjét** néztük meg meglepetés vendégekkel: Horváth Kornél Kossuth- és Prima-díjas ütőhangszeres művész, Sólyom Katalin Jászai-díjas színművész, Nagy Bandó András, Németh János színész és a Zengő Együttes.

A hangulat és a koncert szuper volt.

Február 2-án a **Pécsi Állatkertbe** 15 fővel mentünk, hogy megnézzük Nikolaj a medve megjósolja-e a tavaszt. Látványtetés is volt.

Utána a **Mecseki kisvasúttal** átmentünk a **Meseerdőbe**.

Friss levegőn, jó hangulatban telt a nap.



Február 4-én a **Pécsváradi** Csoport meghívására **Farsangi Bál**on voltunk 16 fővel. Jó hangulat volt, köszönjük a meghívást.

Február 7-én kirándulásunk a **Tettyén** lévő **Pintér Kertbe** vezetett, ahol még csak ébrednek a természet. Neubauer Norbert volt az idegenvezetőnk, akitől sok érdekességet megtudtunk.

14 fővel indult el kis csapatunk. Az eseményről a Bama is tudósított.



Február 15-én a Lions Házban tartottuk **Farsangi Batyus Bálunkat**. Fergeteges buli volt, amin 38-an vettünk részt. A „talpalávalót” Kovács Győző biztosította.



Február 20-án a Komlói Csoporttal együtt nézzük meg a Komló Verzumban a kiállítást.
Február 25-én bőrdíszműves foglalkozásra megyünk.
Február 26-án csoportunk a Pécsi Planetáriumba látogat.

Steig Szilvia
csoportvezető

Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete

A Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete (4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári út 45-47.) képviselőjében szeretnék tájékoztatást nyújtani egyesületünk székhelyén működő, a Start Nonprofit Kft. által üzemeltetett Esély Centrumban létrehozott **akadálymentes szálláslehetőségről**.

Amennyiben városunkban járnak/jártok szeretettel várunk mindenkit csodás környezetünkben.

A szállásról a teljeskörű leírás az alábbi linkre <https://startrehab.hu/szallas/>

kattintva olvasható.

Várunk minden kedves vendéget, kísérőjét sok szeretettel!

Sitkuné Técsy Éva elnök